La Autoridad de Vivienda del Condado de Orange (OCHA) comenzará a aceptar solicitudes para unidades de Vales Basados en Proyectos (PBV) para personas sin hogar el 7 de Junio de 2022.  El proyecto, en adelante conocido como  Ascent, está ubicado en 8180 Commonwealth Avenue, Buena Park, CA 90621, y tendrá 57 unidades de estudio disponibles para personas sin hogar. 
Se dará preferencia de admisión a  los solicitantes que están experimentando falta de vivienda, elegible para servicios bajo el Programa de Vivienda para Necesidades Especiales, y referidos por el Sistema de Entrada Coordinada del Condado de Orange (CES) a OCHA.  CES verificará la elegibilidad de preferencia para personas sin hogar antes de ser referido a OCHA.    
Las personas que experimentan la falta de vivienda, actualmente en la lista de espera de vales de elección de vivienda de OCHA  y si estan interesado en solicitar  Ascent pueden commucicarse con la recepción de OCHA al  (714) 480-2700  para obtener información o marque 2-1-1 para conectarse a un punto de acceso para hogares sin hogar. 
Cuando llame al 2-1-1, solicite eque lo conecten a un punto de acceso CES y el personal del 2-1-1 le proporcionará la información de contacto del proveedor más apropiado para sus circunstancias en su área de servicio. Es posible que deba dejar un mensaje para  que devuelvam la llamada para una cita de evaluación.  
La información sobre la Política de Priorización de CES se puede encontrar en línea en 
https://www.ochealthinfo.com/homeless_serv/ces 
