
Cơ Quan Gia Cư Quận Cam (OCHA) sẽ nhận đơn cho Chương Trình Trợ Cấp Chung Cư (PBV) dành cho những người vô gia cư vào ngày 3 tháng 3 năm 2023. Dự Án Chung Cư Center of Hope tọa lạc tại 1401 S Salvation Place, Anaheim, CA  92805, gồm có 16 căn hộ studio dành cho những người vô gia cư.
Diện ưu tiên sẽ dành cho những người đương đơn đang trải qua tình trạng vô gia cư và được giới thiệu bởi Hệ Thống Orange County Coordinated Entry System (CES) tới Cơ Quan Gia Cư Quận Cam (OCHA). Hệ Thống CES sẽ xác định tình trạng vô gia cư trước khi giới thiệu tới Cơ Quan Gia Cư Quận Cam (OCHA). 
Những người đương đơn, đang trải qua tình trạng vô gia cư, hiện đang ở trong danh sách chờ đợi của Cơ Quan Gia Cư Quận Cam (OCHA) và muốn tham gia vào Dự Án Chung Cư Tahiti  có thể liên hệ với lễ tân OCHA theo số (714) 480-2700 hoặc gọi 2-1-1 để được kết nối với Hệ Thống CES dành cho người vô gia cư.
Khi liên lạc 2-1-1 vui lòng yêu cầu kết nối với Hệ Thống CES, nhân viên 2-1-1 sẽ giới thiệu quý vị tới những cơ quan thích hợp với tình trạng của quý vị. Quý vị có thể cần phải để lại lời nhắn để được gọi lại cho hẹn xác định hội đủ điều kiện cho chương trình này. 
Muốn biết thêm chi tiết về luật lệ theo thứ tự ưu tiên của Hệ Thống CES xin vào trang mạng: https://ceo.ocgov.com/care-coordination/homeless-services/coordinated-entry-system.  



