THÔNG CÁO
Thông Báo về Cuộc Điều Trần Công Chúng:
Cơ Quan Đặc Trách Gia Cư Quận Cam (OCHA)
Dự Thảo Kế Hoạch Thường Niên của Cơ Quan Đặc Trách Gia Cư Tài Khóa 2024
Để tuân thủ các luật lệ của Bộ Gia Cư Hoa Kỳ (HUD), Cơ Quan Đặc Trách Gia Cư Quận Cam (OCHA) sẽ tổ chức một cuộc Điều Trần Công Cộng để nhận những ý kiến của công chúng về Dự Thảo Kế Hoạch Thường Niên của Cơ Quan đặc Trách Gia Cư Tài Khóa 2024 (Kế Hoạch). Tài liệu là chỉ dẫn cho chính sách, chương trình, điều hành, và chiến lược để đáp ứng các nhu cầu và mục tiêu gia cư địa phương. Kế hoạch sẽ có sẵn để cho công chúng xem xét vào ngày 9 Tháng Hai, 2024, cả trên mạng tại  www.ochousing.org/documents-forms và bản chính tại văn phòng chúng tôi từ Thứ Hai đến Thứ Năm từ 8 giờ sáng đến 5 giờ chiều.
Ý kiến bằng văn bản phải được gởi đến Cơ Quan Đặc Trách Gia Cư, 1501 E. St. Andrew Place, Santa Ana, CA 92705, Attention: Kristine de Leon hay điện thư Kristine.deleon@occr.ocgov.com. Tất cả ý kiến bằng văn bản nhận được trước ngày điều trần công chúng được dự trù sẽ được Quận Cam coi như hợp lệ.
Điều Trần Công Chúng sẽ được điều khiển bởi Hội Đồng Giám Sát Quận Cam vào ngày Thứ Ba, 26 Tháng Ba, 2024, lúc 9:30 sáng để nhận những ý kiến của công chúng và chấp thuận Kế Hoạch Thường Niên của Cơ Quan Đặc Trách Gia Cư sau cùng cho Tài Khóa 2024. Hội Đồng Giám Sát sẽ họp trong Tòa Hành Chánh Quận Phía Bắc, Phòng Họp, Tầng Nhất, 400 W Civic Center Dr, Santa Ana.  Tất cả mọi người hoặc giả đồng ý hay chống đối bản Dự Thảo Kế Hoạch Thường Niên của Cơ Quan Đặc Trách Gia Cư Tài Khóa 2024 được mời trình bày quan điểm của họ trên văn bản trước Hội Đồng Giám Sát.
Nếu quý vị dự tính tham dự cuộc họp của Hội Đồng tận mặt, xin vào https://board.ocgov.com/meetings-agendas hay gọi (714) 834-2206 cho những quy định tham dự cập nhật nhất.  Để xem trực tuyến trên mạng đồng thời với cuộc họp, xin vào https://board.ocgov.com/board-meeting-media-archive. Công chúng có thể gởi ý kiến cho cuộc họp Hội Đồng sắp đến bằng cách gởi điện thư response@ocgov.com. Những ý kiến nộp trước khi bắt đầu phiên họp của Hội Đồng sẽ là một phần của hồ sơ công chúng và phân phối cho các thành viên của Hội Đồng để họ cứu xét, xin ghi ngày họp của Hội Đồng và chủ đề của ý kiến.
Có thắc mắc liên quan đến Kế Hoạch Cơ Quan Đặc Trách Gia Cư Thường Niên có thể gởi đến Kristine de León tại số (714) 480-2782 hay kristine.deleon@occr.ocgov.com  . 

Thông Báo này được đăng tải và phiên dịch trên các tờ báo sau đây: Tiếng Anh- OC Register, Tây Ban Nha- La Opinion và Tiếng Việt- Nguoi Viễt.  

