Villa St. Joseph
Cơ quan Quản lý Nhà Ở Quận Cam (OCHA) sẽ bắt đầu nhận đơn ghi danh cho Voucher Nhà Ở Theo Chương Trình (PBV) dành cho người cao tuổi vô gia cư vào ngày 29 tháng 4 năm 2024. 
Chương trình này được gọi là Villa St. Joseph, tọa lạc tại 490 S. Batavia, Orange CA 92868, và sẽ có mười tám (18) căn nhà chung cư một phòng ngủ dành cho người cao tuổi vô gia cư.
Ưu tiên ghi danh sẽ được dành cho những người nộp đơn từ 62 tuổi trở lên, những người đang trải qua tình trạng vô gia cư, đủ điều kiện nhận các dịch vụ theo Chương Trình Nhà Ở Nhu Cầu Đặc Biệt, Không Nơi Nào Như Nhà Của Mình, và được Hệ thống Điều hành Ghi danh Quận Cam (CES) xác minh điều kiện ưu tiên người vô gia cư trước khi giới thiệu hồ sơ đến cho văn phòng OCHA để giải quyết. 

Những người từ 62 tuổi trở lên, vô gia cư, hiện đang nằm trong danh sách chờ đợi Voucher nhà của OCHA và muốn ghi danh tại địa điểm Villa St. Joseph, có thể gọi số 2-1-1 để được giúp đỡ.

Khi gọi 2-1-1, vui lòng yêu cầu được kết nối với nhân viên của CES, và nhân viên 2-1-1 sẽ cung cấp cho quý vị thông tin liên lạc của nơi cho thuê nhà phù hợp nhất với hoàn cảnh của người nộp đơn trong khu vực có dịch vụ. Quý vi có thể để lại tin nhắn để làm hẹn.

Thông tin liên quan đến Chính sách Ưu tiên của CES có thể được tìm thấy trực tuyến tại https://ceo.ocgov.com/care-cofection/homeless-services/coorded-entry-system.


