Villa St. Joseph
La autoridad de Vivienda del Condado de Orange (OCHA) comenzara a aceptar solicitudes para unidades de vales basadas en proyectos (PBV) para personas mayores sin hogar el 29 de Abril del 2024.  El proyecto en adelante conocido como Villa St. Joseph, está ubicado en 490 S. Batavia, Orange CA 92868, y tendrá dieciocho (18) unidades de un dormitorio disponibles para personas mayores sin hogar.
Se dará preferencia de admisión a los solicitantes de 62 años o más que se encuentren sin hogar, elegibles para servicios bajo el Programa de Vivienda para Personas Especiales, No Lugar Como Casa, y remitidos por el Sistema de Entrada Coordinada del Condado de Orange (CES) a OCHA. CES verificara la elegibilidad de preferencia para personas sin hogar antes de derivarlo a OCHA.
Las personas de 62 años o más, sin hogar, actualmente en la lista de espera de Vales de Elección de Vivienda de OCHA y interesadas en solicitar Villa St. Joseph pueden marcar 2-1-1 para conectarse a un punto de acceso para hogares sin hogar.
Cuando llame al 2-1-1, solicite que lo conecten a un punto de acceso de CES y el personal del 211 le proporcionara la información de contacto del proveedor más apropiado para sus circunstancias en su área de servicio. Es posible que deba dejar un mensaje para que le devuelvan la llamada y programen una cita de evaluación.
Puede encontrar información sobre la política de priorización de CES en línea en https//ceo.ocgov.com/care-coordination/homeless-servies/coordinated-entry-system.




